

你好!新同学

镇海中学台州分校喜迎首届高一新生

本报记者李筱筱

新学期,新气象。
8月31日上午,镇海中学台州分校迎来首届高一新生。“热烈欢迎2022级新同学”“镇海中学台州分校欢迎你”“梓材荫泽,追求卓越”……新生们纷纷踏上红地毯,与校园内的迎新展板合影打卡。

授戴校徽,逐梦起航

“遥望梓荫,承红色基因;近照吾镜,牢记扬善立心。镇中卓越有我!民族复兴有我!”当天,在镇海中学台州分校2022学年高一一年级开学典礼上,高一新生全体起立,齐声宣誓,高扬志向,场面壮观震撼。

怀揣新憧憬,开启新征程。现场,伴随着悠扬庄严的音乐,台上,镇海中学校长、镇海区教育局局长、台州市教育局及镇海中学台州分校的校领导为镇海中学派驻至台州分校的教师代表、新教师代表授戴校徽;台下,家长则为孩子佩戴校徽。这一仪式,让师生都有了归宿感和使命感。

特级教师陈尚余是教育战线上的一名“老兵”,自上个世纪90年代进入镇海中学以来,他见证了镇海中学从优秀走向卓越。作为派驻教师的代表,他承诺,将坚守

“梓材荫泽,止于至善”的镇中教师形象,自觉担负起传帮带工作,为台州分校高水平发展贡献心血和智慧。

两校融通,资源共享

开学典礼中,融通仪式环节亮点足。出席典礼的各位领导在电子屏上开启镇海中学和镇海中学台州分校大门的融合,展示两校在教育教学全方位的融合,预示在今后的教育教学中,镇海中学台州分校将秉持镇海中学先进的教育理念,持续推进两校资源共享、优势互补,休戚与共、砥砺前行。

“作为镇海中学在宁波市外建立的第一所分校,我们已在台州这方教育热土上耕耘三年有余,在镇中管理团队的引领下,在全体教师的共同努力下,我校首届初中毕业生取得了优异成绩。”镇海中学台州分校校长朱寒杰说,镇中优良的校风、学风、学风已在这里生根发芽。

他介绍,学校将继续搭建高质量的教育平台,打造高中部第一批学子未来三年的辉煌。高中部教师团队阵容强大,其中不乏特级教师、正高级教师、省教坛新秀等名优教师,还有不少从事教育工作30余年老班主任。接下来,学校将在教学计划、课程资源、专业研讨、德育活动、考试评估等五



在开学典礼上,家长为学生佩戴校徽。本报记者朱丽蕊摄

方面实现与镇海中学的同步开展、深度合作、资源共享与融合发展,多措并举促进教师专业发展和学生健康成长。

开学典礼上,台州市委教育工委委员,市教育局党组成员、副局长邱小方和镇海中学校长吴国平还给同学们上了“开学第

一课”,勉励同学们把握青春,发愤图强。“希望同学们进一步明确学习目的,增强学习动力;进一步磨练自己的意志力;进一步注重学习的方式方法,养成良好的品行习惯,在家校共育下健康成长。”吴国平寄语学子。

我与“利民保”

本报记者周子凝

“父亲生病后,总是挂念医药费的支出。得知‘台州利民保’在买药后,能报销50%,他打心底觉得高兴……”8月31日上午,在天台县城里,“台州利民保”受益人陈某全儿子陈先生表达了对“台州利民保”的感谢。

“台州利民保”是政府指导下的商业补充保险,投保零门槛。对于我父亲这个‘特殊’的病人来说,十分利好。”陈先生解释,他父亲在多年前曾患胃癌,一般情况下,有过肿瘤病史的患者往往会被绝大部分商业保险拒之门外,无法参保。

“去年,父亲又检查出患肺恶性肿瘤,经化疗后,现在靠药物治疗,前后共自费十多万元。那时,我从网上了解到‘台州利民保’的相关信息,觉得它是一款较好的商业补充保险,就给全家人都投保了。”他说,今年6月,他关注到“台州利民保”产品政策有了调整,发现父亲目前用的特效药百泽安被纳入责任三赔付范畴后,立马拿着相关资料前往医保窗口,进行手工报销。

“保费100元,能让家人多一份保障,这钱花得值。”陈先生翻看资料时发现,今年至6月份,通过“台州利民保”责任三追溯报销已达66000元。接下来,购药依旧可进行赔付。

“起初用药时,这款药并未纳入基本医

保项目,每21天用一次,1次需花费近3万元。后来,被纳入了基本医保范围,价格下降了不少,现如今只要4900元。但对于普通家庭来说,这仍是一笔较大的开销。”陈先生觉得,“台州利民保”可以节省近一半的开支,病人及家属都可得到宽慰。

同样的,天台县坦头镇的陈某勤也享受到了“台州利民保”带来的政策红利。陈某勤在去年检查出患肺恶性肿瘤,经化疗、放疗后,使用一款名为度伐利尤单抗注射液的特效药进行免疫治疗。“1支18000元,1个月需注射2次。从去年至今,光是买药,就自费了十万余元。”陈某勤说。

“去年,我女儿给全家人都投保,当时,

也没想到能派上用场。”他说,2022年至今可报销的购药费有7万余元,通过“台州利民保”责任三报销了3万余元,“在药店购买时,直接刷医保卡,实时结算,很方便。”

陈某勤一家觉得,“台州利民保”是一款实实在在能为患者家庭减轻负担的商业补充保险。

截至目前,天台县累计报销次数约5200人次,累计赔付金额达452.88万元,切实减轻了参保人的医疗负担。接下来,天台县医疗保障服务中心将继续提升经办服务水平,让参保人及时得到相应的理赔。(具体保障责任以“台州利民保”微信公众号公布的“保障计划”为准。)

决战决胜全国文明城市·为身边的文明点赞

本报记者张梦祥

“如果有人问你早饭吃了吗,你会怎么回答呢?”8月31日上午,在路桥区第三中学,初一新生们正在上“开学第一课”——文明礼仪培训。现场,学生们遵守纪律,积极有序与老师互动,热闹非凡。

学校是学生快乐学习、健康成长的家园,也是争创全国文明城市的重要阵地;近年来,路桥区第三中学以创建全国文明城市为契机,不断加强学生文明礼仪教育,让文明新风吹遍校园每一个角落。

校园文明礼仪蔚然成风

“学校十分重视德育教育,每年初一新生入校,都会聘请专业老师过来对学生进行文明礼仪培训,希望借此让孩子们养成良好的学习、生活习惯。”该校党总支书记匡佐煌说,除开展文明礼仪培训外,学校结合德育教育,设计了丰富多彩的文明主题教育活动,如将“八礼八仪”等文明礼仪作为学生习惯养成的重要内容,每周进行评比,颁发“流动红旗”。

“信立天下,诚铸未来”“文明健康,有你有我”“光盘行动,反对浪费”……漫步校园,文明标语随处可见,干净整洁的校道一

尘不染,师生迎面互相问好,浓郁的人文气息和文明新风扑面而来。

文明餐桌也是校园文明建设的一块重要内容。为了学生们能有更好的用餐环境,该校专门制定了用餐管理制度。

“吃饭时,工作人员会根据学生食量来盛。吃完不够的,学生会自己动手,适量添加,这样不仅培养了学生的动手能力,还不会造成浪费。”匡佐煌说,不仅如此,学校还成立文明督查会,组织人员对就餐情况进行巡查及反馈。“在每周一升旗仪式,老师会对上周文明就餐情况进行点评,以便及

时表扬与督促,引导孩子们持续践行“光盘行动”。

“环境最是润物无声。”匡佐煌说,为让学生在潜移默化中积累知识、感受文明,学校充分利用校园显示屏、橱窗、黑板报等载体,精心布置宣传阵地,推动文明校园的创建。他介绍,除了加强对学生的德育教育,学校还非常重视教师队伍文明素质培养,平时,学校会组织教师文明礼仪培训,要求教师们以身作则。

通过系列举措,如今的路桥区第三中学,校园面貌焕然一新,文明礼仪蔚然成风。

护航开学 水质检测进校园

本报讯(记者洪佳祯)经历了长达2个月的暑假,水箱、管道等存水已长期没有流动,容易造成水质安全隐患。为了检测校园内用水安全情况,8月31日下午,台州市椒北供水有限公司开展椒北中小学学校水质抽样检测,确保开学后广大师生饮用水安全。

当天下午2时许,该公司两名水质检验员携带便携式检测工具来到章安街道中心幼儿园黄礁分园、黄礁中心校、山海幼儿园、前所中心校、章安中学等5所学校,现场取样分析。本次水质检测工作分别抽检了各个学

校的食堂用水、教学楼用水。首先,水质检验员将水龙头打开,在排空滞水的同时对管网进行冲洗,及时排除用水安全隐患,并在现场对游离余氯指标进行快速检测,余氯达标,说明滞水已排空,新水已进来。此外,水质检验员与学校负责人交流了

该校用水情况及现场检测情况。随后,检验员将取水样水及时封存带回实验室,对耗氧量、色度、臭和味、浑浊度、游离余氯、菌落总数及总大肠菌落等7项水质重要指标进行更精细全面的检测。经检测,当天下午5所学校游离余氯均已达标。

街巷微闻

警车载着粗心妈妈 追回六岁走失男孩

本报讯(通讯员葛培兴)六岁男孩在街头迷路后,为了回家,他独自一人坐上公交车,从椒江乘到临海市杜桥镇,急得妈妈求助警方。

8月26日上午,椒江区前所人李女士带着6岁儿子涛涛,从前所坐公交车来到市区购物。上午10时许,涛涛随母亲到一家时装店挑选衣服,在时装店里,生性贪玩的涛涛离开母亲,独自一人走上街头玩耍,走着走着迷路了。

当涛涛来到解放南路一公交车停靠站时,一辆从椒江驶往临海市杜桥镇的511路公交车正停在路边,想回家的他随即上了车。

原来,当天上午,涛涛记得自己和母亲是坐公交车到椒江的,便以为也可以坐公交车就能回到家。与此同时,涛涛母亲发现儿子不见后,就在时装店附近寻找,却怎么也找不到孩子。焦急万分的她就来到椒江区白云派出所,向民警求助。

白云派出所信息室民警立即利用视频监控寻踪觅迹,20分钟后,民警发现涛涛在解放南路上了一辆从椒江开往临海杜桥的511路公交车。

为尽快让李女士见到儿子,民警就一边让涛涛母亲坐上警车,上路追赶公交车,另一边和杜桥客运站工作人员取得联系。

当日中午,在杜桥客运站值班室,乘坐警车赶来的涛涛母亲终于见到了儿子。

捆扎不牢,货物翻下高速

本报讯(通讯员徐向道)捆扎不牢或者装载不规范,造成货物撒落高速的情况时有发生,对高速的行车安全带来极大隐患。近日,沈海高速台州段,从一辆半挂车上突然掉下一件大型部件,对高速通行造成较大影响。

当天上午,林某驾驶台州牌照半挂车运输一件打桩机从温州开往黄岩。9时51分,车辆行驶到大溪岭隧道至温岭西出口路段,车上的打桩机突然翻滚掉落高速,过往车辆纷纷急刹避让,还造成了高速拥堵。

高速交警接警后,迅速调度施救力量前往,同时通知相邻的温州高速交警在雁荡山出口协助分流。由于掉落的是打桩机的部件,重达十几吨,高速交警调度吊车通过一个半小时吊装才将该部件吊离,道路才恢复通行。幸运的是,此次事故只造成了路产和事故车辆损坏,没造成其他意外发生。

民警调取监控发现,该半挂车刚从大溪岭隧道驶出处于下坡路段,车速较快。当时,挂车有些失控,由于失控车体行驶到中央分道线上,连同车尾打桩机部件来回晃动了三四下,最终,打桩机连同一根水泥柱从车右侧翻下路面,顿时扬起一阵灰尘。

民警查看,打桩机头尾左右仅用了一根钢丝绳索固定在车体上,应该是没有捆扎好,在行驶的状态下难以固定住其重心,才导致翻到高速路面。

林某在此次事故中也是深刻地吸取了教训,表示今后运货一定要多作准备,规范货物装载,途中尽量做到匀速驾驶,防止此类安全隐患再次发生。



节前检查

中秋将至,黄岩区提前对月饼生产企业开展大检查,从源头上把好质量关,保障市民“舌尖上的安全”。图为8月31日,市公安局黄岩分局前所派出所民警和新前市场监督管理所工作人员一起,对辖区内一家月饼生产企业开展检查。

本报通讯员喻跃翔摄

临海市自然资源和规划局国有建设用地使用权拍卖出让公告

临土告字[2022]027号

经临海市人民政府批准,临海市自然资源和规划局决定以拍卖方式出让台州湾经济技术开发区一幅国有建设用地的使用权。现将有关事项公告如下:

并签订《国有建设用地使用权出让合同补充协议》。

四、竞买申请人须办理或持有有效的数字证书(CA认证),登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtyj.cn),填报相关信息,按要求足额缴纳竞买保证金,方可参加该地块的网上拍卖出让活动。

办理数字证书请参阅“浙江省土地使用权网上交易系统——使用帮助/常见问题”,服务电话:400-0878-198;受理单位:杭州天谷信息科技有限公司;地址:杭州市西湖区西斗门路3号天谷软件园D幢19层。

五、出让时间安排
(一)公告时间:2022年9月1日至2022年9月10日。
(二)报名时间:2022年9月11日9:00时至2022年9月20日15:00时

(竞买保证金缴纳截止时间为2022年9月20日15:00时)。

(三)拍卖时间:2022年9月21日9:00时。
竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准,其余均以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

本次拍卖出让的详细资料请参阅拍卖出让文件。有关拍卖出让文件资料,竞买人可以登录浙江省土地使用权网上交易系统(https://td.zjgtyj.cn),浏览或下载网上拍卖出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加网上竞买。

六、未竞得人缴纳的竞买保证金,在拍卖活动结束后2个工作日内退还,不计付利息。竞得人缴纳的竞买保证金,在《网上交易成交确认书》

签订后转作受让地块的定金。

竞得人须于2022年10月20日前到税务部门缴纳出让金。

七、其他需要公告的事项
(一)本公告同时在临海市自然资源和规划局网站(www.linhai.gov.cn)上公布。

(二)咨询电话:
1.实地踏勘联系人:黄先生(电话:0576-85750002)
李先生(电话:0576-89112318)
2.临海市自然资源和规划局利用科:0576-85112056、0576-85112057、0576-85112058
咨询时间:工作日上午8:00-11:30,下午14:30-17:30

特此公告
临海市自然资源和规划局
2022年9月1日

宗地号	土地位置	出让面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限	起始价(万元)	竞买保证金(万元)
				建筑密度	容积率	绿地率			
331082113226105	台州湾经济技术开发区海晏路与振兴路交汇东北角地块	61975	商服、城镇住宅用地	≤30%	>1.0且≤2.0	≥30%	商服40年、住宅70年	21400	4500

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加(在临海市范围内有闲置土地行为或目前尚有拖欠土地出让金行为的,法律法规及有关政策另有规定的除外),申请人可以单独申请也可以联

合申请。
三、本次采用网上拍卖方式出让国有建设用地使用权,按照价高者得原则确定竞得人。
竞得人须在5个工作日内,到临海市自然资源和规划局利用科

接受资格审查,通过资格审查后即视为成交,须当场与出让方签订《网上交易成交确认书》《国有建设用地使用权出让合同》。非临海房地产企业须在1个月内在临海市内按有关规定注册成立具有相应资质的新公司,